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ο φύλλο της υπ’ αριθμ. 33/2020 απόφασης του Ειρηνοδικείου Πολυκάστρου 
(Διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας Ν. 3869/2010)


ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ


ΔΙΚΑΖΕΙ ερήμην των προς ους η κοινοποίηση και αντιμωλία των λοιπών διαδίκων.


ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ ό,τι έκρινε απορριπτέο. 


ΔΕΧΕΤΑΙ εν μέρει την αίτηση.


ΡΥΘΜΙΖΕΙ τα χρέη του αιτούντος, με μηδενικές μηνιαίες καταβολές για τριάντα έξι (36) μήνες προς τους καθ’ ων στο πλαίσιο του άρθρ. 8 παρ. 5 του Ν. 3869/2010, αρχής γενομένης από τον τρίτο μήνα μετά τη δημοσίευση της απόφασης. 


ΕΞΑΙΡΕΙ από την εκποίηση την κύρια κατοικία του αιτούντος, ήτοι μία ισόγεια κατοικία εμβαδού 117,57 τ.μ. η οποία είναι κτισμένη στο υπ’ αριθμ. 040301β οικόπεδο εκτάσεως 583,70 τ.μ. που βρίσκεται στο 165ο Ο.Τ. στην οδό Δ. Λίτσου αρ. 4 στην Αξιούπολη του Δήμου Παιονίας, δίπλα από την οποία υφίσταται μία αποθήκη 50,00 τ.μ. ως βοηθητικός χώρος.


ΚΑΘΟΡΙΖΕΙ το καταβλητέο για την αμέσως παραπάνω αιτία συνολικό ποσό σε είκοσι επτά χιλιάδες ευρώ (27.000,00 €), με μηνιαίες καταβολές ποσού εκατόν τριάντα δύο ευρώ και τριάντα πέντε λεπτών (132,35 €) για δεκαεπτά (17) έτη (204 μήνες), οι οποίες θα καταβάλλονται μέσα στο πρώτο δεκαήμερο εκάστου μηνός, αρχής γενομένης από τον τρίτο μήνα μετά τη δημοσίευση της απόφασης και από τις οποίες, οι καθ’ ων θα ικανοποιηθούν όπως ορίζεται στο σκεπτικό. Οι ως άνω δόσεις θα καταβάλλονται χωρίς ανατοκισμό με το μέσο επιτόκιο στεγαστικού δανείου με το κυμαινόμενο επιτόκιο, που θα ισχύει κατά το χρόνο της αποπληρωμής, σύμφωνα με το στατιστικό δελτίο της Τράπεζα της Ελλάδος αναπροσαρμοζόμενο με επιτόκιο αναφοράς αυτό των Πράξεων Κύριας Αναχρηματοδότησης της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας.


ΚΡΙΘΗΚΕ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΘΗΚΕ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΗΚΕ στο Πολύκαστρο, στις 27 Μαρτίου 2020 σε έκτακτη, δημόσια συνεδρίαση στο ακροατήριό του, απόντων των διαδίκων και των πληρεξουσίων δικηγόρων τους.

     Η  ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΗΣ
   
            Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
